
Erratum

Avis

Loi sur les contrats des organismes publics
(chapitre C-65.1)

**Contrat visant des services de transactions
monétaires électroniques et de validation d'identité
sur le site de jeu en ligne de Loto-Québec**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 24 mars 2021,
153^e année, numéro 12, page 1553.

À la page 1553, au lieu de «Permission au Centre
d'acquisitions gouvernementales», on aurait dû lire
«Permission à Loto-Québec».

74544

Avis

Loi sur les contrats des organismes publics
(chapitre C-65.1)

**Contrat visant l'hébergement de 48 personnes âgées
en perte d'autonomie liée au vieillissement,
avec incapacités physiques et cognitives**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 24 mars 2021,
153^e année, numéro 12, page 1554.

À la page 1554, au lieu de «Permission au Centre
d'acquisitions gouvernementales», on aurait dû lire
«Permission au Centre intégré universitaire de santé et
de services sociaux de l'Est-de-l'Île-de-Montréal».

74545

Avis

Loi sur les contrats des organismes publics
(chapitre C-65.1)

**Contrat visant l'hébergement de neuf personnes
vulnérables en difficulté d'adaptation**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 24 mars 2021,
153^e année, numéro 12, page 1554.

À la page 1554, au lieu de «Permission au Centre
d'acquisitions gouvernementales», on aurait dû lire
«Permission au Centre intégré de santé et de services
sociaux des Laurentides».

74546